



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

**Н А К А З**

Від 31.01.2024 № 13

Про підсумки профілактичної роботи  
з протидії булінгу (цькування) в  
закладах освіти району у 2023 році  
та про завдання на 2024 рік

Протягом 2023 року робота з протидії булінгу (цькування) здійснювалась відповідно до чинних нормативно-правових актів. В закладах освіти проводились відповідні заходи інформаційного, освітнього та виховного характеру.

Діяльність психологічної служби району була спрямована на діагностику, профілактику, корекцію, просвітницьку діяльність, консультування з учасниками освітнього процесу щодо протидії булінгу (цькуванню). Практичні психологи працювали з учнями за корекційними програми: «Обережність та обачливість - помічники мого життя», «Програма психологічної корекційної роботи з підлітками з девіантною поведінкою та їх батьками», «Профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі», «Вчимося жити разом», «Вирішую конфлікти та будує мир навколо себе», «Учимося жити без конфліктів», «Ми та конфлікт», «Я обираю щасливе майбутнє», «Знай та розвивайся», «Спілкування шлях до самовдосконалення».

Соціальними педагогами з учнями 5-11 класів проводилось анкетування за напівпроективною методикою «Ситуація», в анонімному анкетуванні взяли участь 3433 здобувача освіти.

Соціальні педагоги протягом 2023 року працювали за профілактичними програмами з протидії булінгу в учнівському середовищі: «Не смійся з мене: просвітницько-профілактична програма тренінгових занять» (заклади освіти №№ 39, 65, 93), «Протидія булінгу у шкільному середовищі» (заклади освіти №№ 81, 153), «Організація роботи з розв'язання проблем насильства та булінгу в школі» (заклади освіти №№ 76, 127), «Будуємо майбутнє разом»: програма профілактики конфліктів та правопорушень серед учнівської молоді» (заклад освіти № 137),

«Профілактика та подолання булінгу в закладах освіти» (заклад освіти № 153). Всього профілактичними програмами було охоплено 3478 учнів району.

4.05.2023 року до Міжнародного дня протидії булінгу в закладах освіти в дистанційно режимі проведено тематичні заходи. Відеоролики про проведені заходи в закладах освіти розміщено на сайтах закладів освіти, на блозі методиста Жижині Т.В. «Психологічна служба системи освіти Новобаварського району» (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100050318004559>)

З 26. 09.2024 по 01.10.2024 в закладах освіти проводились заходи до Всеукраїнського тижня з протидії булінгу.

З 25.11.2023 по 10.12.2023 в закладах освіти були проведені заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». На сайтах закладів освіти розміщені відео-звіти про проведену роботу під час проходження акції «16 днів проти насильства».

На підставі вищезазначеного та з метою недопущення випадків булінгу, забезпечення прав учасників освітнього процесу, своєчасного реагування на випадки булінгу в закладах освіти району

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради на 2024 рік щодо реалізації антибулінгової політики (Додаток 1).

2. Методисту Центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради Жижиній Т.В.:

2.1. Сприяти проведенню спільних заходів у закладах освіти району з шкільними офіцерами Управління патрульної поліції в Харківській області, представниками ювенальної превенції Новобаварського відділу поліції ГУНП в Харківській області, відповідно до затверджених заходів з протидії булінгу у 2024 році.

Постійно

2.2. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам закладів освіти щодо створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу.

Постійно

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Своєчасно інформувати Управління освіти, представників ювенальної превенції Новобаварського відділу поліції ГУНП в Харківській області, Службу у справах дітей про випадки булінгу серед школярів.

Негайно після отримання інформації

3.2. Забезпечити у закладі освіти проведення інформаційно-просвітницьких заходів (тренінгів, презентацій та інших заходів),

спрямованих на формування в учасників освітнього процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного способу життя, навичок збереження власного життя та здоров'я, а також запобігання небезпечній поведінці.

Протягом року

4. Соціальним педагогам:

4.1. Надати до Управління освіти моніторинг профілактичних заходів, спрямованих на запобігання булінгу проведених протягом 2023/2024 навчального року, результати проведених досліджень серед учнів за напіпроективною методикою «Ситуація», за опитувальником OLWEUS, за діагностичною методикою «Повітряні кульки».

До 15.04.2024

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача Центру освітніх технологій Управління освіти Вибранну В.М.

Начальник Управління освіти



О.Ф. СВІТЛИЧНА

З наказом ознайомлені:

Вибранна В.М.

Жижина Т.В.

